

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Міжнародне право»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальності 293 «Міжнародне право»
першого бакалаврського рівня

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

Для належної реалізації зовнішньої політики України, її взаємовигідного співробітництва з усіма заінтересованими зарубіжними партнерами з метою захисту її суверенітету, територіальної цілісності особливого значення набуває якісна підготовка фахівців з міжнародного права. Вони є затребуваними як в міністерстві закордонних справ України, так і в багатьох українських міністерствах і відомствах, які здійснюють безпосереднє співробітництво з відповідними міністерствами і відомствами зарубіжних країн.

Крім цього особливого значення з міжнародного права набули у сфері бізнесу, який не тільки здійснює зовнішньоекономічну діяльність, але й повинен застосовувати у своїй повсякденній діяльності міжнародно-правові стандарти у галузях захисту прав людини, екологічної безпеки, трудових відносинах, інвестиційної діяльності.

Все це зумовлює актуальність, затребуваність освітньо-професійної програми «Міжнародне право» у галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право», поданої на рецензування доктором юридичних наук, професором, професором кафедри права Європейського Союзу Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Комаровою Г. В.

Її значною перевагою є фокусування на теоретичній та практичній підготовці фахівців широкого профілю у сфері міжнародного права, оволодіння професійними компетентностями, які необхідні для розв'язування

складних спеціалізованих задач у практичній діяльності, а також поглибленому вивченні іноземних мов.

Реалізація освітньої програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами програмних компетентностей зі спеціальності. Особливостями програми є універсальність, системність, інноваційність, педагогіка співпраці, адаптивність, іншомовне середовище, пріоритетність і привабливість у контексті сучасного ринку.

Також заслуговує на особливу увагу ресурсне забезпечення реалізації програми: викладання навчальних дисциплін здійснюють 118 науково-педагогічних працівників, з яких 33 – доктори наук.

Для удосконалення рецензованої програми рекомендується доповнити перелік її компонентів навчальними дисциплінами, що досліджують різноманітні міжнародно-правові питання співпраці України з такими міжнародними організаціями як Європейський Союз, Організація Північноатлантичного договору та Організація економічного співробітництва та розвитку.

Отже, враховуючи зазначене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Міжнародне право» Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого цілком відповідає усім нормативним вимогам щодо форми і змісту, сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, що дозволяє використовувати цю програму для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 293 «Міжнародне право», галузі 29 «Міжнародні відносини».

**Доктор юридичних наук, професор,
професор кафедри європейського та порівняльного права
Інституту міжнародних відносин**

Київського національного університету

ім. Тараса Шевченка

К. В. Смирнова

